



В Республике Адыгея вынесен приговор в отношении местного жителя по факту применения насилия в отношении представителя власти

В Республике Адыгея вынесен приговор в отношении местного жителя по факту применения насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя Александра Шкуропат. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 28 февраля 2010 года около 18 часов, Шкуропат, находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, нарушая общественный порядок, вышел на проезжую часть, где создал препятствие движению транспорта. Находившийся в тот момент при исполнении своих должностных обязанностей инспектор патрульно-постовой службы милиции мобильного взвода ОР ППСМ ОВД по Майкопскому району Заур Лямов, совместно с другими сотрудниками, предложил Шкуропат прекратить совершаемое правонарушение и сопроводил в патрульный автомобиль для составления в отношении него протокола об административном правонарушении. Законные требования сотрудника милиции подозреваемый проигнорировал и применил в отношении него насилие, выразившееся в нанесении нескольких ударов ногой в область тела.

Кроме того, при доставлении из Адыгейского республиканского наркологического диспансера в ОВД по Майкопскому району, находясь в служебном автомобиле, Шкуропат бросил имевшийся у него мобильный телефон в голову Лямову, причинив последнему телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Приговором Майкопского районного суда Александру Шкуропат назначено наказание в виде штрафа в размере 12 тысяч рублей.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета при

прокуратуре Российской Федерации

по Республике Адыгея

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626942>